GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 80 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Viết phương trình mặt phẳng ( α ) đi qua điểm M ( 2 ; − 1 ; 2 ) và song song với mặt phẳng ( β ) có phương trình: 2 x − y + 3 z + 4 = 0 .

Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]+) Cho hai mat phang: (P) //(Q) thi np =

+) Phuong trinh mat phéng (P) di qua M(zo; w; ) Va €6 VIPT # = (a; b c) ¢6 dang
a(z —20) + by — ) +c(z— 20) = 0.
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[image: image2.jpg]Ta c6 vecto 70 (2; —1; 3) Ia vecto phap tuyén clia mat phéng (8)
Vi ()//(B) nén T ciing Ia vecto phap tuyén cila mat phang (a)
Phuong trinh mat phéng (a) co dang

2z—2)— (y+1)+3(-2)=0

hay 2z —y+32—-11=0
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